

# Erratum: Visualization of lipids and proteins at high spatial and temporal resolution via interferometric scattering (iSCAT) microscopy (2016 *J. Phys. D: Appl. Phys.* 49 274002)

Susann Spindler<sup>1,2</sup>, Jens Ehrig<sup>1,6</sup>, Katharina König<sup>1,2</sup>, Tristan Nowak<sup>3</sup>, Marek Piliarik<sup>1,7</sup>, Hannah E Stein<sup>2</sup>, Richard W Taylor<sup>1</sup>, Elisabeth Garanger<sup>4</sup>, Sébastien Lecommandoux<sup>4</sup>, Isabel D Alves<sup>5</sup> and Vahid Sandoghdar<sup>1,2</sup>

<sup>1</sup> Max Planck Institute for the Science of Light, Erlangen, Germany

<sup>2</sup> Friedrich Alexander University (FAU) Erlangen-Nuremberg, Erlangen, Germany

<sup>3</sup> Optical Imaging Center Erlangen (OICE), Erlangen, Germany

<sup>4</sup> Laboratoire de Chimie des Polymères Organiques (UMR5629 LCPO), CNRS, Université de Bordeaux, Pessac, France

<sup>5</sup> Institute of Chemistry & Biology of Membranes & Nanoobjects (UMR5248 CBMN), University of Bordeaux, Pessac, France

E-mail: [vahid.sandoghdar@mpl.mpg.de](mailto:vahid.sandoghdar@mpl.mpg.de)

Accepted for publication 1 July 2016

Published 1 August 2016



CrossMark

An error has been made in the reference numbering of this article. Please see the below list for the corrected numbering.

- page 2, left column: reference [12] should be [1]
- page 2, left column: reference [1,2] should be [2,3]
- page 2, left column: reference [3,4] should be [4,5]
- page 2, left column: reference [5] should be [6]
- page 2, left column: reference [6,7] should be [7,8]
- page 2, left column: reference [5,8] should be [6,9]
- page 2, right column: reference [9] should be [10]
- page 2, right column: reference [5] should be [6]
- page 2, right column: reference [10] should be [11]
- page 3, left column, line 6 of text: reference [13] should be [12]
- page 4, right column: reference [9,27] should be [10,27]
- page 6, left column: reference [10] should be [11]
- page 6, right column: reference [8] should be [9]
- page 6, right column: reference [10, 33, 34] should be [11, 33, 34]
- page 7, left column: reference [9] should be [10].

<sup>6</sup> Current address: B CUBE—Center for Molecular Bioengineering, Technische Universität Dresden (TUD), Dresden, Germany.

<sup>7</sup> Current address: Institute of Photonics and Electronics, Academy of Sciences of the Czech Republic, Chaberská 57, Prague, Czech Republic.